

FORMULAR pentru prezentarea soluțiilor de rezolvare a problemelor semnalate de publicul interesat la Raportul privind impactul asupra mediului pentru proiectul: "Etajare sediu administrativ, construire anexe fabrica si realizare împrejmuire", propus a fi amplasat in com. Ciulnita, Tarlăua 50, Parcela 461/3, jud. Ialomița, titular de proiect SC Clean Tech International SRL

Nr crt	Numele si prenumele membrilor publicului interesat	Nr. de identificare in formularul prevăzut in Anexa nr. 5N	Opiniile/comentariile/observațiile formulate	Soluții de rezolvare propuse de Clean Tech International SRL
	Gheorghe Stelică	1	Lămuriri cu privire la controlul emisiilor si beneficiile in desfășurarea activității după implementarea proiectului	<p><b>1. Emisiile la cos</b> sunt controlate conform Autorizației Integrate de Mediu cu o frecvența trimestrială. Măsurătorile sunt efectuate cu aparatura specifica si verificata de către un laborator acreditat RENAR. Atașat buletinele de analiza din ultima perioada de timp, efectuate cu o frecvența mai mare decât cea ceruta de către Autorizația Integrata de Mediu.</p> <p><b>2. Beneficiile in desfășurarea activității.</b> După implementarea proiectului, beneficiul primordial al acestei investiții este reprezentat de înlocuirea tehnologiei actuale de control al emisiilor prin cea mai buna tehnologie disponibila la acest moment in lume. Aceasta noua tehnologie va asigura realizarea activității într-o maniera care pune pe primul loc protecția mediului înconjurător, in cel mai eco-friendly mod permis de tehnologia actuala. Ca urmare a acestei investiții, calitatea procesului de producție va fi îmbunătățită, iar aspectul general al fabricii va fi modernizat considerabil in vederea atingerii celor mai înalte standarde din industrie. In acest context, un alt beneficiu pentru desfășurarea activității este</p>

				<p>creșterea exponențială a probabilității acreditării societății noastre ca unitate furnizoare de cei 3 producători de top de Pet Food și anume Nestle, Royal Canin și Mars.</p> <p><b>Alte beneficii pentru comunitatea locală:</b>          Anual Clean Tech International plătește către Primăria din Ciulnita peste 350,000 RON (din taxe și impozite pe clădiri, impozite de salarii, susținerea unor programe pentru școala, etc.). După implementarea proiectului aceasta suma se va mări considerabil prin mărirea taxelor pe clădiri și implicit prin impozitul pe salariile noilor salariați. În plus față de taxele și impozitele plătite către Primăria din Ciulnita, în 2019 am plătit către Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Ialomița și către Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița o sumă de 760,000 RON.</p> <p>Totodată, dezvoltarea societății Clean Tech International, declarată în 2019 cel mai mare exportator al județului Ialomița echivalează cu dezvoltarea mediului de afaceri pe plan local, iar ca urmare a acestui aspect beneficiile comunității locale și județene vor crește corespunzător.</p>
	Petronel Tudor	6	<p>1.Cine a finanțat Raportul privind impactul asupra mediului și care este firma care a executat aceasta lucrare?</p> <p>2.Cați cetățeni din com. Ciulnita cu satele aparținătoare au participat la aceasta ședință?</p>	<p><b>1. Raportul privind Impactul Asupra Mediului</b> a fost cerut în Ședința CAT din data 14.10.2019 și apoi stipulat în procesul verbal a ședinței CAT Nr.7944 din data 14.10.209 aliniatul 3.</p> <p>Clean Tech International și-a asumat responsabilitatea finanțării acestui raport, care a fost cerut în expres în ședința CAT și în raportul ședinței menționat mai sus.</p>

<p>In acest context, menționăm ca, la cererea Agenției pentru Protecția Mediului, beneficiarul are obligația sa procure studiul de impact asupra mediului privind investiția în cauză cu un grup de experți în mediu acreditați de către Ministerul mediului, lucru pe care l-am și îndeplinit. Acest raport a fost de asemenea dezbătut în cadrul Dezbaterii Publice din data de 2/03/2020.</p>	<p>3. Care este capacitatea de producție după realizarea obiectului de investiție și cât este în prezent?</p>
<p><b>2. Anunțul pentru dezbaterea publică</b> a fost publicat conform procedurii reglementate. Anunțul privind data, ora și locația dezbaterii a apărut în ziarul Tribuna Iaomiței nr.1483, anul XXXI, 28-30 ianuarie 2020, la avizierul primăriei din Ciulnița, pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Iaomița și pe site-ul Clean Tech International SRL începând cu data de 28 ianuarie 2020.</p> <p>Doriința noastră a fost să fie o participare cât mai mare a comunității locale, prin această dezbateră dorind să informăm cât mai exact și transparent comunitatea locală asupra activității noastre curente, planul de investiții și nu în ultimul rând beneficiile actuale și pe termen lung pe care le are compania asupra comunității locale.</p> <p>Nefăcând-se o prezență a participanților la dezbateră, ne este foarte greu să spunem cu exactitate care a fost numărul cetățenilor din satele aparținătoare comunei Ciulnița, dar estimăm un număr de aproximativ 15 persoane.</p> <p><b>3. Capacitatea de producție nominală</b> la acest moment este de maxim 1600 tone pe săptămână, respectiv 267 tone pe zi pentru linia de carne și de</p>	

				<p>maxim 930 tone pe săptămâna și respectiv 155 tone pe zi linia de pene.</p> <p>Pentru ambele calcule s-a luat în considerare o săptămâna de lucru de 6 zile, a 7-a zi fiind rezervată pentru lucrări de reparații și întreținere a fabricii.</p> <p>Atașam documentele justificative privind modul în care s-a calculat capacitatea nominală maximă de procesare a fabricii elaborate de un expert în tehnologie al SARIA în domeniul.</p> <p>Ținem de asemenea să precizăm că telul principal al proiectului este înlocuirea tehnologiei actuale de control al emisiilor prin cea mai bună tehnologie disponibilă la acest moment în lume.</p> <p>Al doilea tel al proiectului este îmbunătățirea procesului de producție și al aspectului general al fabricii pentru a atinge cele mai înalte standarde din industrie, astfel încât să putem fi acreditați ca unitate furnizoare de cei 3 producători Premium de Pet Food, Nestlé, Royal Canin și Mars.</p> <p>Mărirea capacității nu este în acest moment în prioritățile noastre. Mărirea capacității va veni în funcție de cât de mult va crește producția de carne de pasare din România, unde dorim să fim un susținător activ al acesteia.</p>
				<p><b>Anunțul pentru dezbaterea publică</b> a fost publicat conform procedurii reglementate.</p> <p>Anunțul privind data, ora și locația dezbaterii a apărut în ziarul Tribuna Iaomiței nr.1483, anul XXXI, 28-30 ianuarie 2020, la avizierul primăriei din Ciulnita, pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Iaomița și pe site-ul Clean Tech</p>
				<p>Câți cetățeni din com. Ciulnita cu satele aparținătoare au participat la această ședință?</p>
			4	
				Petronela Moroianu

<p>International SRL începând cu data de 28 Ianuarie 2020.</p>	<p>Dorința noastră a fost să fie o participare cât mai mare a comunității locale, prin această dezbatere dorind să informăm cât mai exact și transparent comunitatea locală asupra activității noastre curente, planul de investiții și nu în ultimul rând beneficiile actuale și pe termen lung pe care le are compania asupra comunității locale.</p> <p>Nefăcând-se o prezență a participanților la dezbateri, ne este foarte greu să spunem cu exactitate care a fost numărul cetățenilor din satele aparținătoare comunei Ciulnita, dar estimăm un număr de aproximativ 15 persoane.</p>								
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

